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CNPJ: 04.390.663/0001-10 

RUA FRANCISCO DA COSTA VELOSO, S/N, CENTRO 

CEP. 64.105-000 I CABECEIRAS DO PIAUI-PI 

ATA DA QUADRAGESIMA SEGUNDA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO 
PERiODO LEGISLATIVO REALIZADA NO DIA DOIS DE ABRIL DE DOIS MIL 
E DEZOITO. 
Ao segundo dia do m6s de abril do ano de dois mil e dezoito,a s oito horas e 
quinze minutos, no edificio da Camara Municipal de Cabeceiras do Piaui, 
situado na Av. Francisco da Costa Veloso, S/N Centro. Deu-se inicio a 
Quadrag白sima Segunda Sessao Ordin白ria do Primeiro Periodo Legislativo do 
ano dois mil e dezoito, sob a presidencia da vereadora Presidenta MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, secretariada pelo secret白rio vereador 
FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY. Compareceram e assinaram o livro 
de presen9a da Sessao os Vereadores (as): RICARDO BARBOSA DE 
SOUSA, RAIMUNDO NONATO BATISTA LAGES FILHO, MARCOS TADEU 
DA COSTA SOUSA, MARIA DO CARMO RODRIGUES DE SOUSA, MARIA 
CLEIDIANE OLIVEIRA SILVA, FRANCISCO CLEMENTE VANDERLEY, 
FRANCISCA MARIA ALVES LIG6RIO, ELENITA MACEDO SILVA, 
SOLANGE MARIA PEREIRA. A presidente iniciou saudando a todos com um 
bom dia. Sobre a prote9ao de Deus, havendo n自mero legal declarou aberta a 
sessao dos trabalhos legislativos em dois de abril de dois mil e dezoito 
Solicitou ao secret自rio da mesa, vereador Francisco Clemente Vanderley que 
fizesse a leitura da ata do dia 26.03.2018. Ap6s a leitura, a presidente colocou 
a mesma em discuss白o e vota9ao, sendo aprovada por unanimidade. 
EXPEDIENTE DO DIA: Leitura do comunicado do FNDE no008727/2018. 
Mensagem de Pesar a s familias de dona Maria Jos白  da Silva Sousa e dona 
Sebastiana Maria de Oliveira. ORDEM DO DIA. 2。  discuss白o e 2。  vota9ao do 
Projeto de lei que disp6e sobre a defini9ao de pequeno valor no a mbito do 
municipio de Cabeceiras do Piaui; Indicativo de projeto de lei municipal No 
001/2018. Que disp6e sobre a constitui9ao do Servi9o de Inspe9白o Municipal 
no municipio de Cabeceiras do Piaui- P1 e os procedimentos de inspe9o 
sanit白ria em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e d白  
outras provid6ncias. A presidente colocou em 2a discussao o projeto de lei que 
disp6e sobre a defini9ao do pequeno valor; nao havendo discuss白o, colocou-se 
em 2a vota9白o o referido projeto, o mesmo recebeu 2 votos contr白rios e 6 votos 
favor白veis, sendo o mesmo aprovado. A presidente fez a leitura do indicativo 
de projeto de lei municipal, que disp6e sobre a constituiao do servi9o de 
inspe9ao municipal, de autoria da vereadora Elenita Macedo, e convidou a 
citada vereadora a usar a tribuna para justificar o seu documento. A vereadora 
Elenita Macedo justificou o seu indicativo de projeto de lei argumentando que 
esta lei beneficiar白  seu amigo Chico Tota, presente na sess白o e todos os 
Drodu .res de Cabeceiras d.!iaui. os a - terao o selo , aualidade em seus 
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produtos e podero comercializ白-los dentro e fora do municipio 
Posteriormente, a presidente colocou o referido documento em discussao; o 
vereador Ricardo Barbosa falou da importancia da lei do SIM para os 
produtores de Cabeceiras do Piaui, acrescentou que Cabeceiras j白  esta se 
mobilizando no territ6rio dos Carnaubais, atrav6s de um termo de coopera9白o 
para cria9白o da referida lei, disse que era favor do indicativo da vereadora 
Elenita; a vereadora Solange Pereira relatou que esteve recentemente na SDR 
e, atrav白s do Deputado Lima, conseguiu recursos para compra de peixes para 
ser doado no perodo da semana santa, mas perguntaram se o municipio tinha 
a lei do SIM, como n白o tinha, nao houve a compra, acrescentou que a algum 
tempo foi procurada pelo senhor Chico Tota pedindo que a mesma levasse 
para a Camara essa citada lei, mas ficou na duvida se o vereador tinha esse 
poder, conversou com o prefeito e o secret白rio de agricultura sobre esse 
assunto e os mesmos a informaram que o municipio j白  estava se articulando no 
sentido de criar esta lei. Abriu-se inscri9ao para o pequeno expediente 
Inscreveram-se os vereadores Marcos Tadeu e Ricardo Barbosa e a vereadora 
Elenita Macedo. Fez uso da tribuna o vereador Marcos Tadeu; 
cumprimentou a todos, disse que o indicativo que o Senhor Chico Iota e a 
vereadora Elenita Macedo fizeram, argumentou que com essa lei, elevar自  o 
PIB de Cabeceiras. Disse que ser白  um empurrao para a cria9白o dessa lei, pois 
como o vereador Ricardo e a vereadora Kiane falaram que o municipio est自  se 
mobilizando para criar esta lei. Mas o Legislativo esta contribuindo com este 
documento para o desenvolvimento do municipio atrav白s da produ9白o. Advertiu 
que pediu que nao ficasse barrado no Executivo, como tem acontecido com os 
outros encaminhamentos do Legislativo. Parabenizou a vereadora Elenita 
Macedo pela a iniciativa. Fez uso da tribuna a vereadora Elenita Macedo; 
agradeceu aos colegas vereadores e vereadoras pelo apoio em seu 
requerimento. Refor9ou a fala do vereador Marcos Tadeu, que n白o ficasse s6 
no papel, que realmente venha a lei, pois beneficiar白  nao s6 o Chiquinho Tota, 
mas todos os produtores. Cobrou da mesa resposta sobre o seu pedido de 
provid6ncias em rela9ao a constru9白o de um a9ude em uma das fazendas do 
prefeito, solicitou que o mesmo enviasse a licen9a ambiental que 白  exigida para 
a realiza9ao de tal obra; como tambem cobrou resposta sobre o fato da 
secret白ria de Sa自de est自  com muitos frascos de hipoclorito de s6dio vencidos. 
Deixo o seu repロdio sobre o fato de os funcion自rios estarem recebendo cartas 
dos bancos sobre os consignados, relatando que o seu empregados deixou de 
repassar o recolhimento das parcelas dos consignados. Disse tamb白m que 
esteve em Teresina levando uma senhora para uma consulta m白dica e 
presenciou na Policia Rodovi白ria Federal uma ambulncia do municipio retida 
por muitas irregularidades. Disse que 6 uma falta de vergonha um gestor nao 
ter condi96es de manter uma ambulncia, j白  que o municipio 6 isento de pagar 
IPVA. Acrescentou que um cidadao que passou para o lado do prefeito agora 
exibindo nas redes sociais placa da ambulncia juntamente com o prefeito, 
dizendo que a ambulncia j白  estava em Cabeceiras. Solicitou verbalmente 
c6pias de todos dos documentos dos carros da Prefeitura para an白lise. Fez 
uso da tribuna o vereador Ricardo Barbosa; agradeceu a Deus, 
cumprimentou a todos. Deixou a sua nota de pesar 白  familia Mendes, famlia 
Alcides, pelo falecimento da senhora Maria Jos白  da Silva Sousa, esposo de 
seu Gonzaga Alcides, que foi candidato a vereador em Cabeceiras, tamb6m 
e‘に  ndeu o seu pesar p-gfalecimento F ・  cisco Barbaro, que veio passar a 
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semana santa com sua filha, em A gua Fria. Disse que foi uma semana santa 
diferente. Estendeu o seu pesar 白  familia de dona Sebastiana Maria de 
Oliveira, em decorrncia do falecimento da mesma. Sobre a inaugura9白o do 
a9ude do Barreiro, disse que conversando com alguns populares, constatou 
que alguns disseram que fizeram referncia ao Z白  Cabelouro, agradeceu ao 
Prefeito pela ajuda a essa importante obra, como tambem ao Paulo 
Constru9ao, vereador Baixim, aos demais vereadores, e a todos que 
contribuiram com a constru9白o do Balne白rio. Fez um pedido verbala 
presidente, que fosse 合  Eletrobr白s solicitar o restabelecimento da energia na 
localidade Alto do Maratoan, que a tres dias est白  no escuro. Abriu-se a 
inscri9白o para o grande expediente. Inscreveram-se a vereadora Maria do 
Carmo e o vereador Marcos Tadeu. Fez uso da tribuna a vereadora Maria do 
Carmo; cumprimentou a todos, fez seu agradecimento a Deus; deixou o seu 
pesar a familia de dona Zeca, esposa de seu Gonzaga Alcides;a familia do 
senhor Chagas B白rbaro, ele era pai da esposa do Ant6nio Alfredo; 白  famlia da 
dona Sebastiana Maria de Oliveira. Disse que em vez do prefeito gastar muitos 
recursos construindo uma represa, deveria ter comprado cestas para distribuir, 
exemplificou que a prefeita de Esperantina Vilma Amorim comprou cestas e 
distribuiu para o povo, e n白o foi presa, como o prefeito argumenta que nao 
pode doar cestas porque ser白  penalizado. Relatou que ela, como vereadora 
ajudou com cestas aos mais carentes, mais com recurso reduzido, n白o pode 
dar mais. Sobre os transportes do municipio, disse que ainda est自  aguardando 
resposta ao seu requerimento sobre o paradeiro do 6 nibus. Em rela9白o 白  
ambulncia presa, disse que quem deveria est白  preso era o prefeito ou a 
secret白ria de saロde, nao a ambulncia, pois eles sa os respons自veis por tal 
fato. Falavam da ex-primeira dama que era secret自ria de sa自de, e ai est白  a 
atual no mesmo cargo, mas nao est白  resolvendo os problemas que sao de sua 
competencia. Acrescentou que conscientiza as pessoas a nao chamarem o 
carro que colocaram no posto de saode de Pedras de ambulncia, pois ele n白o 
tem condi96es de colocar um soro, de acomodar bem um pacientes, ai foi mais 
um caso para o prefeito, faturar ao comprar um carro com dinheiro da saude 
Sobre as requisi96es, foi comentado que o prefeito nao pode dar, mais ser白  
que ele pode levar as caixas de rem白dios para casa dele? Amidos de Z6 
Alfredo que trabalharam com o prefeito em Batalha relataram que quando 
passam em Cabeceiras, na casa do prefeito, ele dar muitos rem6dios para eles 
distribuirem para seus eleitores. Relatou tamb6m que no passado, o prefeito 
dizia que n白o podia cavar mais po9os porque ela e a vereadora Solange tinham 
denunciado era a forma como o prefeito est realizando o teste seletivo, 
antecipando o resultado antes de sua realiza9ao, como afirmou uma pessoa 
amiga da vereadora. Sobre os consignados, disse que na primeira gest白o do 
atual prefeito, ele espalhou nos quatro cantos do municipio que o prefeito 
anterior tinha roubado o dinheiro dos consignados. E o que est白  acontecendo 
agora com o dinheiro dos consignados? Em rela9白o ao indicativo de lei, 
parabenizou a vereadora Elenita, ir白  beneficiar o Chico Tota e todas as 
pessoas que tem espirito empreendedor. Pediu que todos os vereadores se 
mobilizem para que a situa9ao se concretize, como a presidente falou que o 
municipio j自  est自  se mobilizando, acredita que todos os vereadores sero a 
favor. Destacou que deu entrada com um requerimento solicitando um terreno 
para implantar uma academia pロblica e est白  aguardando resposta, pois quem 
ganhr白 6 o povo, n白oe a A 証eadora Mar'- do Carmo. Pediu 自  parte a 
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Vereadora Elenita Macedo, disse que em rela9白o aos consignados, disse que 
foi tao propagado o roubo do dinheiro dos consignados; outro fato ocorrido foi o 
corte da energia do Conselho Tutelar e do Cras, disse que realmente 白  um 
descaso com o municipio. A vereadora Maria do Carmo retomou a palavra, 
falou sobre os gastos, devida tao propagada pelo atual prefeito, dizendo sobre 
os d6bitos anteriores, e ela, como vereadora, solicitou ao Executivo, c6pias de 
todos os d6bitos deixados pelo gestor anterior, e ele nao enviou, pois nao 
existiam esses d6bitos. Solicitou, verbalmente, a troca de lmpadas de A gua 
Fria e vistoria em todos os bairros e todas as localidades, pois troca de 
lmpadas 6 atribui9ao do municipio. Fez uso da tribuna o vereador Marcos 
Tadeu; cobrou a presidente resposta sobre o seu requerimento convocando o 
Secret白rio Municipal a esta casa. Disse que percebe que tudo o que se refere a 
recursos, o Executivo culpa os vereadores de oposi9ao, pois sobre o carro de 
Pedras, que comparando outros municipios, que colocam ambulncia 
equipadas, em Cabeceiras 6 diferente. Em rela9ao a constru9ao da represa na 
fazenda do prefeito, sugeriu que os vereadores devem procurar os6 rg白os 
competentes para virem constatar o crime ambiental e o crime com as pessoas 
do municipio, que nao puderam usufruir do banho no perodo da semana santa. 
Chamou a aten9ao sobre a quantidade de fazendas que o prefeito est白  
compreendo e sobre as empresas dos transportes, que mant白m um contrato 
com valor alto e as pessoas que prestam o servi9o recebem apenas dois mil 
reais. E o prefeito assim nao precisa mesmo do sal白rio de prefeito. Pediua 
parte a Vereadora Maria do Carmo; disse que ele foi obrigado a abdicar do 
sal白rio de prefeito para ficar com o de m6dico, cumprindo a lei. Retomou a 
palavra o vereador Marcos Tadeu, disse que o prefeito tenta enganar o povo, 
pois ele nao ampliou a sua renda, mas o seu patrim6nio aumenta diariamente 
Disse que s6 ao olhar para a imagem do prefeito, o enoja, pois ele demonstra 
um ar de superioridade, ele nao atende sequer os requerimentos dos 
vereadores aliados, a nao ser empregar alguns dos parentes dos vereadores, o 
que 白  muito pouco. Relatou que na oposi9ao fica quem 6 forte o suficiente para 
se manter, sao vereadoras bem votadas, a vereadora Francisca, que 
conseguiu se eleger contra a vontade do prefeito. Pediu 自  parte a Vereadora 
Francisca Maria; disse que o prefeito n白o queria que ela se elegesse, pois ela 
nao 6 Maria vai com as outras, ele6 firme, tem servi9o prestado, disse que o 
prefeito disse para seu cunhado Solon que ela nao se elegeria, ele comprou 
alguns de seus eleitores, mas n白o conseguiu comprar todos. Retomou a 
palavra o vereador Marcos Tadeu, disse que admira a vereadora Francisca, a 
sua Dostura. Disse aue o orefeito diz aos auatro cantos aue elecie o sucessor 
aeie, mesmo que seja um cacnorro, e que, se isso acontecer, a maioria aos 
vereadores na camara ser白  da oposi9ao, algu白m vai sobrar. Chamou a aten9白o 
que fica triste, que mesmo com vereadores de trs mandatos, em sua base, o 
prefeito vai escolher uma pessoa que nunca deu uma dipirona para passar a 
dor de algu白m para ser o candidato, argumentou que ele n白o ficaria num grupo 
desse. Cobrou mais uma vez a presidente resposta do seu requerimento. A 
presidente, entregou c6pias aos vereadores do relat6rio de presta9白o de 
contas dos recursos da camara, exercicio 2017, fez uma breve explana9ao do 
mesmo.A presidente agradeceu a equipe da casa e ao publico assistente. Nao 
havendo mais nada a tratar a Presidente declarou encerrada a sessao do dia 
02 de abril de 2018. o aue do oiorrido6 I- , rada'. Dresente ATA aue vai 
devidamente 	assinada. 	- u,, -了‘， 	- '‘二  -' /. / 	lO 
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secret白rio, subscrevo e assino. Sala das sess6es da Camara Municipal de 
Cabeceiras do Piaui-Pl, 02 de abril de 2018. 
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